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Προς: 

Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

κο. Χρίστο Δήμα

Θέμα :Αίτημα συνάντησης σχετικά με το υπό διαβούλευση νομοσχέδιο 
και τον αποκλεισμό των συνεργείων από την ΚΕΚ

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ   ,

Η  ΕΝΙΑΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ  (ΕΟΒΕΑΜΜ),  είναι  η  Πανελλαδική 
Δευτεροβάθμια Αντιπροσωπευτική Ομοσπονδιακή Επαγγελματική Οργάνωση 
του κλάδου των ειδικοτήτων των Ανεξάρτητων Συνεργείων πάνω στον έλεγχο, 
συντήρηση,  επισκευή  και  τεχνική  υποστήριξη  των  αυτοκινήτων  οχημάτων, 
μηχανημάτων, μοτοσυκλετών και  μηχανών θαλάσσης.

Είναι  μέλος  της  Γενικής  Συνομοσπονδίας  Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
Εμπόρων  Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.)  και  του  «Διεθνούς  Συνδέσμου 
Επισκευαστών Αμαξωμάτων-AIRC».
Αριθμεί:
58  Πρωτοβάθμια Σωματεία Μέλη
26.000  Ανεξάρτητα Συνεργεία Ειδικότητας
80.000  Εργαζόμενους Τεχνίτες Αυτοκινήτου
70% της Παροχής Υπηρεσιών μετά την πώληση
85% Αντιπροσωπευτικότητα του κλάδου 
56 Χρόνια συνεχούς λειτουργίας.

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να αιτηθούμε άμεση συνάντηση μαζί 
σας  προκειμένου  να  συζητηθούν  σοβαρά  ζητήματα  που  έχουν  προκύψει 
αναφορικά με το πρόσφατο νομοσχέδιο που αφορά τον κλάδο μας  και τον 
αποκλεισμό των συνεργείων από τη διαδικασία που σχετίζεται με την Κάρτα 
Ελέγχου Καυσαερίων .

Συγκεκριμένα, το εν λόγω νομοσχέδιο περιήλθε σε γνώση μας χωρίς να έχει 
προηγηθεί  ουσιαστική  ενημέρωση  ή  διαβούλευση  με  τους  άμεσα 
εμπλεκόμενους επαγγελματίες και φορείς του κλάδου, γεγονός που προκαλεί 
εύλογες ανησυχίες τόσο για τη διαδικασία όσο και για το περιεχόμενό του. 
Παράλληλα, ο αποκλεισμός των συνεργείων από την ΚΕΚ δημιουργεί σοβαρά 
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προβλήματα  στην  ομαλή  λειτουργία  και  βιωσιμότητα  των  επιχειρήσεων, 
καθώς και άνισες συνθήκες στον ανταγωνισμό.

Θεωρούμε  ότι  η  άμεση  και  ουσιαστική  επικοινωνία  με  το  Υπουργείο  είναι 
απαραίτητη, ώστε να παρουσιαστούν αναλυτικά οι θέσεις, οι προβληματισμοί 
και οι προτάσεις μας, με στόχο τη διαμόρφωση ενός δίκαιου και λειτουργικού 
πλαισίου που θα λαμβάνει υπόψη τις πραγματικές συνθήκες της αγοράς και 
τις ανάγκες του κλάδου.

Παρακαλούμε όπως έχουμε άμεσα μια συνάντηση μαζί σας .

Με εκτίμηση

                                                         

 Μιχαήλ Ποτήρης                                       Παναγιώτης Μακρής


